

# “史上最严交规”明年元旦起施行

## 网友对新规有误解 交警部门为您详解

**信阳消息** (见习记者 熊晓辉) “再过几天,开车上路就要格外小心了,绝不能闯红灯、绝不能超速……”近日,不少驾车族开始格外关注即将执行的“史上最严交规”。从明年元旦那天起,修订版《机动车驾驶证申领和使用规定》(俗称“123号令”)将开始正式施行。

昨日,记者从信阳市交警支队浉河区勤务大队了解到,网络上传播的网友对“123号令”的解读存在着一些误解。该大队工作人员告诉记者,修订版《机动车驾驶证申领和使用规定》明年1月1日起开始

施行,正式施行前会根据新规结合当地交管特点制定实施细则,但原则是依据新规定施行不会有太大的变化。

**网传一:酒后驾车5年内不得考取驾照**

交警部门:浉河区勤务大队民警告诉记者,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条明确规定针对饮酒后驾驶营运机动车五年内不得重新取得机动车驾驶证,醉酒驾驶非营运机动车五年内不得重新考取机动车驾驶证,如果醉酒驾驶营运机动车,则十年内不得重新考取驾驶证。

**网传二:司机不系安全带扣3分**

交警部门:浉河区勤务大队民警告诉记者,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五十一条明确规定驾驶人在驾驶机动车的时候,应当系好安全带,如果不系安全带,根据《河南省交通安全条例》第六十二条规定可以处两百元罚款,扣两分。

**网传三:超速驾驶扣6分 超速50%以上扣12分**

交警部门:浉河区勤务大队民警告诉记者,修订版《机动车驾驶证申领和使用规定》有明确规定,机动车驾驶人驾驶中型以上的载客载货

汽车,或者是校车、危险品运输车辆,在高速公路或者城市快速道路上超过规定时速20%以上,或者在其他道路上超过规定时速50%以上扣12分;如果机动车驾驶人驾驶其他小型客车在道路上行驶,超过规定时速50%以上扣12分。

**特别提醒:这11种情形一次性扣完12分**

同时,交警还特别提醒新交规施行后,将有11种情形一次性扣完12分。具体如下:1.中型以上载客载货汽车、校车、危险品运输车辆在高速公路、城市快速路上超速20%以上的;2.未取得校车驾驶资格驾

驶校车的;3.未悬挂机动车号牌或者故意遮挡、污损、未按规定安装机动车号牌;4.机动车超速50%以上;5.连续驾驶中型以上载客汽车、危险物品运输车辆超过4小时未停车休息或停车休息时间少于20分钟的;6.营运客车在高速公路车道内违法停车;7.驾驶与准驾车型不符的机动车的;8.饮酒后驾驶机动车;9.造成交通事故后逃逸,尚不构成犯罪的;10.使用伪造、变造的机动车号牌、行驶证、驾驶证、校车标牌或者使用其他机动车号牌、行驶证的;11.驾驶机动车在高速公路上倒车、逆行、穿越中央分隔带掉头的。



## “邮票的故事”系列报道之六 他和邮票版张有个约会

见习记者 马依帆 通讯员 徐生力

黄兴是潢川县的一名集邮爱好者,离开家到北京发展已经有10年了。为了能预订到邮票版张,他不惜千里迢迢地从北京赶回潢川。

邮票版张,是集邮人的宠儿,因为它比单枚、多枚邮票增值速度都快。版张又有大版张和小版张之分。大版张即整版邮票,也称为“邮局全张”,是指邮票厂印制后以成品形式打包出厂,正式交给邮局出售的整张邮票,通常在边纸上印有厂名、印版序号等标志。黄兴正是一位酷爱收藏大版张的铁杆集邮迷。

潢川和北京之间距离遥远,往返一趟需不少路费。为节省开支,多年来,黄兴都是给县集邮公司打电话预订大版张。2011年年底,集邮公司通知他,因为大版张名额要压缩,希望他能回潢川一趟,把手续办好。黄兴心想,专程回家一趟太不划算了,说不定集邮公司会看在老客户的份上,替他办好。于是,他又拨打了集邮公司的电话,公司经理告诉他,因为邮票版张的预订名额在逐年减少,再加上也不发展新用户,所以必须由本人提供相关证件才能办理预订。挂了电话后,黄兴想想,订购版张快10年了,每年都在这上面花了不少钱,但是版张也很争气升值速度快,每笔投资都会带来两倍以上收益。比如,2003年订购的版张,当时花了300多元钱,现在市场价都在6000元以上,算算10年来也挣了好几万元,如果预订名额丢了,那就太可惜了。第二天,实在放不下邮票版张的黄兴,就坐上动车直奔信阳,到信阳后,转了一趟车才回到了潢川老家。

今年年底,集邮公司又开始预订2013年的版票了,不等他们催促,黄兴就早早地坐上了返回潢川的车。亲戚们看到他都问,距离春节还有一段时间,怎么就回来了?他说,算是提前回来看看大家吧。其实,黄兴心里有个小九九:他、妻子和孩子,一家三口都是属蛇的。为了给全家讨个好彩头,热衷于集邮的他哪能缺了这张2013年的蛇版张呢?

12月25日一大早,平桥区邢集镇、明港镇的残疾人林纪全、李景生、杨厚亮在热心群众的背负下,来到信阳市人社局,将一面“务实风范、心系民生”的锦旗送给该局,感谢该局职工方德海20多年来的无私帮助,同时也感谢该局始终坚持扶危济困的为民作风。“我们无以回报各级部门和社会好心人对我们的帮助,只能送一面锦旗来表达我们感恩之情。”李景生说。

本报记者 张勇撰

## 数九寒天格外冷 防寒保暖第一位

**信阳消息** (见习记者 李秋艳) 每年一进入数九寒天,天气会变得格外寒冷。昨日,是“一九”的第8天,一大早虽然雪花暂时停止了飘落,但是人们依然感觉冷飕飕的,当日最高气温2℃,最低气温-1℃。天气预报显示,29日(星期六),小雪转多云,最高气温4℃,最低气温-5℃;30日(周日),晴,最高气温5℃,最低气温-5℃。

“冬至过了,天气真是冷了。信阳虽然偏南方,但冬天还真的很冷,前几天出来锻炼热了还不敢脱外套,现在外套都不敢脱了,容易感冒。我的一位朋友就因为锻炼热了把外套脱了,结果冻感冒了。”浉河公园里一位刚刚在雪地上打完太极拳坐在椅子上休息的老太太说,“锻炼一停下来我就赶紧把帽子和手套戴上了,不然热气散得快,容易冻着。”

“我现在出来锻炼时保暖装备都戴着,进行活动的时候摘掉,活动一结束就赶紧戴上。你看,还有这个!”另外一位年轻一点的老太太一边和记者说话,一边戴手套,还拿出一个格子的口罩向记者展示。“确实冷

了,转眼间‘二九’就快到了,俗语说‘一九二九不出手’,果真如此啊。最近,来药店买冻伤药的人特别多,经常卖得缺货。”解放路上一药店营业员告诉记者。

“天天在办公室坐着,又没有暖气,小空调也不顶用,手和脚都冻肿了。”说话间,一位吴女士过来买冻伤药,她摘掉厚厚的

手套让记者看她的手,右手食指红肿,明显比其他的粗很多,她说,“我的脚肿得连平时穿的鞋子都穿不进去了,只能买大一号的。”

天气越来越冷,本报在此提醒广大市民,外出活动时,一定要注意防寒保暖,常坐在办公室工作的人一定要多动动,促进血液循环,以免手脚被冻伤。

链接>>>相关资料

### 《数九歌》

“一九二九不出手,三九四九冰上走,五九六九沿河看柳,七九河开,八九燕来,九九加一九,耕牛遍地走。”这首脍炙人口的《九九歌》是利用人对寒冷的感觉以及物候现象来反应天气的冷暖。简单的《九九歌》,历史却很悠久。

南朝梁代《荆初岁时记》记载:“俗用冬至日数及九九八十一日,为岁寒。”

意思也就是说从冬至那天起,每九天为一个“九”,数到“九九”共八十一日,这段时间是一年中最冷的时候。此后,《九九歌》便开始在民间流传。到了明代出现了“画九”,清代又发展为“写九”。无论是“数”、“画”还是“写”,都是以“九”为标准数字,巧妙利用自然界的一些生态现象和天气征兆,反应冬季九九中的气候变化规律。

每年冬至后的第19天至27天称为“三九”,也是“九九”中最冷的时期。此时如果有冷空气入侵,天气就变得严寒了。

## 《信阳晚报》 招聘启事

本报因广告业务范围扩大,急需招聘一批广告业务人员,凡具有广告工作经验、高中以上文化程度、年龄在18岁~35岁的男女均可报名。报名时请带学历证、身份证原件和复印件。一经录用,试用期为三个月,试用期间报社每月发500元生活费。三个月试用期满后若被正式录用,待遇同本报业务人员同等。

报名地址:市区中山南路信阳日报社院内二楼210室

报名电话:0376-6207026 或 13937618422

联系人:袁主任

### 声明

兹有信阳市羊山新区日升废旧电器回收个体工商户营业执照正、副本(注册号:411592602006470),因不慎丢失,特声明作废。

### 信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号

**信阳现代男科医院**

专解男题

(豫)医广[2012]第07-06-266号

信阳男科专线 6565888